Stanoveni pratoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v uéebné W '

TR -

I Viypracoval: |lngHynek.
Adresa " | pawm:  [p7AgoR0
Ucebny &.: R :

Zadani u¢ebny

Vétrani béhem vyuéovaci hodiny

Typ §koly Matefské Skolka v od _ do Pritok m¥h
Objem mistnosti 148 [m® >F | 800 | 805 | 400
: T T £ :
Pocet déti ve tfidé .30 josob g § 8:05 8:10 400
Vyuujici 2 |osob E s | 810 | 815 . 400
<
Produkce CO, L« | 815 8:20 | 420
Produkce CO, od déti 0,007 |m%h.os £5 | 820 | 825 | 420
(=8
Produkce CO, od utitele 0,017 [m¥h.os Sc | s25 | 830 | am
LU 5
Maximalni koncentrace CO, v uéebné 1500 ¥ |ppm % =] 830 8:35 420
i 2 :
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ Ippm %g 8:35 840 | 420
Potateéni koncentrace CO, ve tfidé 550 |ppm 5 | 840 | 845 | 220
Procento déti o pfestavkach ve tfide 100 |% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyucovani 0,25 |mh £ | 845 | 850 400
Produkce CO, o prestavkach 0,22 |m’h 2 | 850 | 855 400
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZzstvi vzduchu na Zaka 10 |m*h.os 9:40 9:45 400
Mnozstvi vzduchu na vyugujiciho 50 |mh.os E 945 | 9:50 400
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 400 |m*h 8 9:50 9:55 400
Intenzita vétrani (orientagng) 268 |h’ 9:55 | 10:00 400
Tepelna ztrata vétranim -
Teplota vzduchu v mistnosti 22 Wi
Venkovni vypoctova teplota GSN 12831 €45 WHEC
Uéinnost ZZT 85 %
Tepeln ztrata vétranim 875 |wW
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Stanoveni pritoku venkovniho vzduchu a bilance CO; v uéebné W

P
Akce: MS Kopfivnice Lubina Vypracoval: |Ing.Hynek’ i
Adresa: Kopfivnice Lubin Datum: 27.1.2020 o
Utebny &.: Mistnost&306 =~ - :
Zadani uéebny - Vétrani béhem vyuéovaci hodiny
Typ Skoly Matefska 3kolka _ v | od do  Pratok m*h
Objem mistnosti 188 |m® %-’g 800 | 805 | 400
Pocet déti ve tride 30 |osob 22| 805 | 810 400
Vyudujici 2 losob £ % | 810 | 815 400
b3
Produkce CO, Qo | 815 820 | = 420
Produkce CO; od déti 0,007 |m%h.os £5 | 82| 825 | 420
[= 3=
Produkce CO, od ugitele 0,017 [m¥h.os $= 825 | 830 420
L = :
Maximaini koncentrace CO, v ugebné 1500 % |ppm 22| 830 | 835 420
R w
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdugi 550 w ppm §~§ 8:35 840 | 420
Pocateéni koncentrace CO, ve tfidé 550 |ppm 5 | 840 | 845 420
Procento déti o pfestavkach ve tfide 100 |% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyutovani 0,25 mélh g 8:45 8:50 400
Produkce CO, o pfestavkach 0,22 |m¥h S | 850 | 855 400
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
Mnozstvi vzduchu na Zaka 10 |m%h.os 9:40 9:45 400
Mnozstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 |m%h.os £ 9:45 | 9:50 400
Navrhovy priitok vétraciho vzduchu 400 |m¥h & 9:50 9:55 400
Intenzita vétrani (orientacné) 2,13 |h’ 9:55 | 10:00 400
Tepelna ztrata vétranim -
Teplota vzduchu v mistnosti & ‘Wi
Venkovni vypottova teplota GSN 12831 -15  ‘wse
Uginnost ZZT 8T %
Tepelna ztrata vétranim 1109 |W
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Stanoveni priitoku venkovniho vzduchu a bilance CO; v ucebné /%//

.
Akce: Mg}'ﬁﬂbﬁ\!’ﬂi@é{[ﬂbf. S | vypracoval: ing.Hynek’ ©~ =
Adresa; Kopfivnice Lubina - | Datum: WA2000
Ucebny &.: Mistnost£206 2207 T
Zadani ucebny o Vétrani béhem vyugovaci hodiny
Typ Skoly Matefska skolka v od do  Pratok m/h
Objem mistnosti 144 |m® >3 | 800 8:05 400
Pocet déti ve fiidé 30 |osob 25 | 805 | 810 400
Vyugujici 2 |osob E e | 810 | 815 400
Produkce CO, 2« | 815 820 |1 4200
Produkce CO, od déti 0,007 |m%h.os £% | 820 | 825 420
o a %
Produkce CO, od uéitele 0,017 |m%h.os S | 825 | 830 420
o
Maximalini koncentrace CO, v uéebné 1500 ¥ {ppm 22830 | 835 | 420
ek 8
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdudi 550 W ppm ;S,’-g 8:35 8:40 | 420
Potateéni koncentrace CO, ve tfidé 550 |ppm ~ 5 | 840 | 845 420
Procento déti o piestavkach ve tfidé 100 % Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO; o vyucovani 0,25 |m%h € | 845 | 850 | 400
Produkce CO, o prestavkach 0,22 |m¥h © | &s50| 8s5s | a0
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
Mnozstvi vzduchu na 2aka 10 |m’h.os 9:40 | 945 400
Mnozstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 [m%h.os £ 945 | 9:50 400
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 400 [m%h & 9:50 9:55 400
Intenzita vétrani (orientaén@) 2,78 | 9:55 | 10:00 400
Tepelna ztrata vétranim -
Teplota vzduchu v mistnosti Z ¥rE
Venkovni vypottova teplota CSN 12831 13 WIRQ
Uginnost ZZT B5 |%
Tepelna ztrata vétranim 875 |w
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Stanoveni prutoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v ucéebné

A I
Akce: MS Kopfivn Vypracoval: |IngHynek / e
Adresa: Kopfivnice Lubina Datum: PR
Ugebny &.: Mistnostedosr = 0 = s e e
Zadani u€ebny o Vétrani béhem vyuéovaci hodiny
Typ &koly Matefskd Skolka v, od do  Priatok m'/h
Objem mistnosti 195 |m® zZ [ 800 805 | 400
Potet déti ve tiidé 20 |osob 28 | 805 | 810 400
Vyugujici 2 |osob £ « | 810 ]| 815 | 00
- ;
Produkce CO, S« | B15 8:20 420
Produkce CO;, od déti 0,007 |m%h.os £5 [ 820 | 825 | a0
o Q - S
Produkce CO, od ugitele 0,017 |m%h.os sz | 825 | 830 420
S I
Maximalni koncentrace CO, v uéebné 1500 ¥ |ppm % S | 830 8:35 - 420
e ] g :
Kencentrace CO, ve venkovnim ovzdusi 550 ¥ Ippm E- g 8:35 8:40 420
Poateéni koncentrace CO, ve tfidé 550 |ppm ~ 5 | 840 | 845 420
Procento déti o pfestavkach ve tfidé 100 |% Vétrani béhem malé prestavky
Pradukce CO, o vyuGovani 0,25 |m%h £ 8:45 8:50 400
Produkce CO, o prestavkach 0,22 |m’h 2 | 850 | 855 400
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
MnoZstvi vzduchu na 2aka 10 |m*h.os 9:40 9:45 400
MnoZstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 |m’/h.os £ 945 | 9:50 400
Navrhovy pritok vétraciho vzduchu 400 |m’/h & 9:50 9:55 400
ntenzita vétrani (orientacné) 2,05 |n" 9:55 | 10:00 400
Tepelna ztrata vétranim B
Teplota vzduchu v mistnosti 2 wiC
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 415 wi'g
Uginnost ZZT 81 %
Tepelna ztrata vétranim 1109 |W
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